

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 8 K Vidéken: egész évre 12 K
félévre 4 K, negyedévre 2 K félévre 6 K, negyedévre 3 K
egy lap 2 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

A szerkesztésért felelős
SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
(ref. bérház), ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle
küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

Gyűlés a városnál.

Szervezés. Költségvetés.

Nagyobb jelentőségű közgyűlése egyhámar nem volt a városnak, mint az idei novemberi közgyűlés, amely a városok fejlesztéséről szóló 1912. LVIII. törvénycikk alapján megalkotta a város új szervezési szabályrendeletét s tárgyalta a város jövő évi költségvetését. A fontos tárgy olyan nagy számban hozta össze a városi képviselőket, aminő nagy számban ritkán szoktak egybegyűlni — s mi több, névszerinti szavazás is történt.

A közgyűlésről tudósításunk a következőkben számol be:

A megnyitó.

Dr. Mátéffy Ferenc polgármester kevéssel 9 óra után megnyitotta a közgyűlést. Elnöki jelentés nem volt. A mult ülés jegyzőkönyvét felolvasni senki sem kívánta, nem is interpelláltak, azonnal következett a napirend első pontja a szervezési szabályrendelet.

Általános vita.

Bugyi Antal főjegyző beható részletességgel szól a benyújtott tervezetről, amely az 1912. évi LVIII. t.-c. intencióinak megfelelően készült és ismerteti a jogügyi szakosztály javaslatait. A szervezetet a részletes tárgyalás alapjául elfogadásra ajánlja.

Burián Lajos abban a nézetben van, hogy az adott államsegély elégtelen. Utal arra a mozgalomra, amelyet annak idején Szentés városa indított az állami funkciók, ellátási költségeinek az állam által leendő megtérítése érdekében. A tervezetet elfogadja a részletes tárgyalás alapjául, de javasolja, hogy ez a mozgalom újból indíttassék meg.

Varga József napirendre térést javasol rövid beszéd után.

Dr. Vajda Antal szerint a szabályrendelet tárgyalása nem cél szerű most. Nem is szükséges azonnal megalkotni, a jövő év augusztusáig elegendő idő van még. A status rendezést kell foganatosítani csak s ez alapon azt indítványozza, hogy a

szabályrendelet vétessék le a napirendről s tisztán a mai tiszti status osztassék be az egyes fizetési fokozatokba megfelelően.

Még több fölszólalás is volt, amelyek után a polgármester az általános vitát berekesztette s tiz képviselő írásban benyújtott kéréséhez képest névszerinti szavazást rendelt el. A névszerinti szavazás eredménye az lett, hogy a szabályrendelet tervezetét 95 szóval 76 ellenében a részletes tárgyalás alapjául elfogadván, dr. Vajda Antal halasztó indítványát mellőzték.

A status rendezés.

A képviselőtestület legelsőben is a 27. §. tárgyalását kezdte meg. Ez a szakasz állapítja meg a status s minthogy a szabályrendelet többi intézkedései szoros vonatkozásban vannak a status rendelkezésével — első sorban ezt kellett elintézni.

A legelső indítványt Mátéffy Kálmán tette a főjegyző-polgármester-helyettesi állásnál javasolván, hogy a főjegyző csak az esetben legyen a polgármester helyettese, ha jogvégeztséggel bír. Az indítvány ellen dr. Kanász Nagy Lajos jogügyi tanácsnok szólalt föl. A képviselőtestület elvetette az indítványt.

Az ügyészi állást főügyési állássá szervezték át a javaslatához képest Varga József ellenindítványával szemben Burián Lajos fölszólalása után.

A mérnöki állást egyhangulag főmérnöki állássá szervezték át, a jogügyi szakosztály javaslatához képest elállván az új mérnöki állás szervezésétől.

Hosszabb vita indult meg a számvevői állások körül. Az eredeti tervezet a jelenlegi alszámvevői és könyvelői állások helyett két számvevői állás szervezését javasolta. Ezzel szemben a jogügyi szakosztály a tanács által is pótolta amaz indítványt tette, hogy két alszámvevői állás szerveztessék, amelyek mellett az előadó főjegyző azt a külön indítványt tette,

hogy az alszámvevői állás a fokozatosság érdekében számvevői, a könyvelői állás pedig alszámvevői állássá szerveztessék át.

Dr. Vajda Antal a főjegyző indítványát a ma egyenrangú két tisztviselőre méltánytalannak tartja s javasolja, hogy mindkét állás az eredeti tervezet szerint számvevői állássá szerveztessék át úgy azonban, hogy a javaslatba tett számtiszti állás a számvevőésnéél ne szerveztessék.

Varga József a jogügyi szakosztály álláspontját fogadja el s melőzni kéri úgy a főjegyző, mint dr. Vajda indítványát.

Papp László főszámvevő hozzájárul a számtiszti állás elejtéséhez. Ha — úgy mond — fokozottabb munkával elfogja látni a számvevőség a reá háramló munkát mindaddig amíg az emberileg lehetséges lesz. Kéri a Vajda Antal indítványának elfogadását.

Bugyi Antal főjegyző bejelenti, hogy a tanács csatlakozik Vajda Antal indítványához.

Még Patáki Imre szólalt föl s azután szavaztak. A Vajda-féle indítvány mellett 107 képviselő szavazott, ellen próbát pedig senki sem kért — s úgy az alszámvevői és könyvelői állások számvevő állássá szerveztessék át, a számtiszti állást pedig nem szervezték.

Az ügyvezető orvos (főorvos) fizetését személyi pótlékkal a tanácsnokok fizetésével egyenlő összegben javasolta a tanács megállapítani. Hosszabb vita folyt e körül, a határozat azonban a tanácsi javaslat elfogadása lett 72 szóval 71 ellenben.

A pénztárnoki állásoknál Szürszabó Nagy Kálmán adó pénztárnoknak személyi pótlék képen megszávták azt a különbözetet, amely az I-ső és II-od pénztárnoki javadalom közt van.

Érsek Zsigmond vezető adótiszt állását adónyilvántartói, Gyulavári Géza katonaugyvezető irnok állását katonai nyilvánartói, Szvaton

József műszaki rajzoló állását műszaki nyilvántartói állássá szervezték át.

Kimondatott továbbá, hogy a jelenlegi nyolc adóügyi állásból négy állás adógyakornoki állássá szervezték át, amint azok megürülnek, így szintén az iparügyi tanácsnok melletti iktató kiadói állás irnoki állással cseréltetik föl, amint megüresedik a jelenlegi kilenc irnoki állásból megüresedés esetén hetet nem töltenek be.

A további vita.

Délelőtt folyamán tárgyalták még az előjárókra vonatkozó részét a szabályrendeletnek s délután a segéd és kezelő személyzetre, a bizottságokra a napidíjak és utiköltségekre vonatkozó részleteket tárgyalták le.

A segéd- és kezelő-személyzetre vonatkozó rész tárgyalásánál Pataki Imre indítványához képest határozatba ment, hogy az összes iktató, kiadó és irattárosi állásokat, amennyiben azok megüresednek nem tölti be többet a város hanem helyettük annak idején irnoki állásokat szervez.

A napidíjak és uti költségeknél a vidéki kiküldetési díjakat egyhangúlag elfogadták, míg a külhatári és belsőterületi eljárásért felszámítható napidíjakat törölték, illetve csak a képviselőtestületi tagok részére tartották fenn. Ezzel a keddi napon be is fejeződött a közgyűlés. Szerdára maradt

a költségvetés.

A költségvetést dr. Kanász Nagy Lajos tanácsnok adja elő. Bevezető beszédjében ismerteti a költségvetési javaslat egybeállításának fővezérelveit s rámutat a bevételi és kiadási rész főösszege emelkedésének okaira s a javaslatot általánosságban elfogadásra ajánlja. Gilice János felszólalása után a javaslatot általánosságban elfogadták és áttértek a részletes tárgyalásra.

A csordajárás.

A bevételek általános tárgyalásának során a csordajárásai szájber megállapítása körül volt először nagyobb vita. Két ellentétes nézet áll egymással szembe. A tanács 33 koronás s a pénzügyi szakosztály 31 koronás javaslata. A kifejlődött vitában számosan vettek részt s végeredményben a többség a tanácsi javaslatot fogadván el a szájbert 33 koronában állapította meg. Mint eredeti eszmét, amely legelőször ezuttal vetődött föl örököltük meg Kalpagos Szabó Imre gazdasági tanácsnak beszédében kifejtett ama nézetét, hogy a csordajárás helyes hasznosítása az volna, ha a meglévő terület 1--1 tehénre árverése adatnék ki legeltetésre. Természetesen ez csak a jövőre vonatkozhatnék, a gondolat azonban olyan,

hogy azzal mindenestre foglalkozni lehet.

A villamtelep.

A villamtelep jövedelménél 2 felszólalás történt: dr. Vajda Antal a jobb jövedelmezőség érdekében az üzemkezelő társasággal folytatandó tárgyalást ajánlotta figyelembe, Torday Lajos pedig részletekre is kiterjedő szakszerű felszólalásában annak a nézetének adott kifejezést, hogy a mai berendezkedés nem felel meg a céljainak, accumulatorok hiánya folytán nagy a veszteség. Szerinte maga az üzemkezelő cég a hibás, mert nem fordít kellő figyelmet Szentesre. Méregdrágák és rosszak a bevezetések. Legnagyobb felülelenség uralkodik.

A polgármester kijelentette, hogy az üzemkezelő cég igazgatóságában igyekezni fog a kérdésnek a városra és a város közönségére előnyös megoldását keresztülvinni.

A bevételek főösszege.

A tárgyalás eredménye egyébként az lett, hogy a haszonbérbe adott csordajárásai földek után várható jövedelmet a javasolt 20.000 koronával szemben 26573 K.-ban, a gátoldalak és apró földek jövedelmét 1100 korona helyett 2000 koronában, a mázsák jövedelmét 4500 korona helyett 5500 K.-ban, a polgári leányiskolából remélhető jövedelmeket 2259

ELSŐ SZENTESI KENYÉRGYÁR R.-T

Gazdák figyelmébe!

Korpa

elsőrendű, jóminőségű méter-mázsánként 15 k 40 f.

Zsoldos-korpa méter-mázsánként 16 k — f

Szemes tengeri és árpa valamint darák

mindenkor a legolcsóbb napi áron.

Gazdasszonyok figyelmébe!

Lisztek

kitűnő minőségben, szám szerint.

Párkorpa

házi kenyérsütéshez, komlóvirággal készítve, kilónként 80 fill.

Mindezek az áruk, valamint kitűnő, izletes fehér és félbarna kenyérünk kaphatók gyári üzletünkben

piactéri üzletünkben és

viszonteladóinknál

kiknek üzlete piros-zöld színű Korona-Kenyér feliratu táblával van ellátva.

Tisztelettel

Első Szentesi Kenyérgyár R.-t.

korona helyett az államotás folytán csak 1040 koronában állapították meg, minélfogva a bevételek végösszege a javasolt 489.989 koronával szemben 497.243 korona, ugyanis 7254 koronával nagyobb összeg lett.

A kiadások.

A kiadásokra lért át ezután a közgyűlés. A tisztviselők fizetésénél a status rendezés folytán megkivánt összeget állították be a költségvetésbe.

A napidíjak címnél dr. Vajda Antal felszólalása után elfogadták egyhangú határozattal a tanács javaslatát, amely a 2 koronás napidíj összegeket 2 kor. 40 fill., illetve 3 koronában kívánja megállapítani.

Hosszabb vita keletkezett az adóbehortási kiadások címénél. A közgyűlés eltörölte az eddigi végrehajtó állásokat arra tekintettel, hogy a tisztli látszámhoz tartozó egy végrehajtói állást szervezett az új státumban. Az ideiglenesen alkalmazódó végrehajtók javadalmazására 2400 K. állították be a költségvetésbe.

Heves és hosszan tartó vita fejlődött ki a napidíjak és utiköltségek címénél, amelyben Pataki Imre, Kalpagos Szabó Imre és Mátéffy Ferenc polgármester vettek részt. A szavazás a kérdést úgy döntötte el, hogy ezen a címen 3000 koronát állították be a javasolt 3583 korona helyett. A közgyűlés délután is folyt, erről a hírvonatban

HIREK

A városi tisztviselők beosztása.

A keddi közgyűlés osztotta be a tisztviselőket az 1912. évi LVIII. t.-c. rendelkezéséhez képest. Ez a beosztás a következő:

VII. fiz. osztály: Dr. Mátéffy Ferenc polgármester.

VIII. fiz. osztály: Bugyi Antal főjegyző h. polgármester, dr. Kanász Nagy Lajos, Kalpagos Szabó Imre, Kálmán Imre, Farkas Mihály tanácsnok, Zilahy Kálmán főkapitány, Papp László főszámvevő. Cseuz Béla főmérnök, Purjesz János főügyész.

IX. fiz. osztály: László Vilmos ügyvezető orvos (a VIII. fiz. osztálynak megfelelő személyi pótlékkal) Pass Ferenc alkapitány, dr. Nagy Sándor, Nagy Imre, árvaszéki ülnökök, dr. Kiss Béla aljegyző Berényi Antal, Sima László számvevők Sipos Lajos pénztáros.

X. fiz. osztály: Szürszabó Nagy Kálmán II. pénztáros (a IX. fiz. osztálynak megfelelő személyi pótlékkal) dr. Lábos Endre, dr. Czukerman Soma orvosok, Faragó Sándor árvaszéki jegyző, Strasser M. Sándor, dr. Sulcz Gyula ellenőrök, Érsek Zsigmond adónyilvántartó

Szántó János kataszteri nyilvántartó, Szvaton József műszaki nyilvántartó, Sarkady Nagy Mihály levéltáros, Misztrik Károly állatorvos, dr. Négyesi Imre, Török Imre, Biró Pál, H. Szabó Ferenc, Bóné Antal iktatók, Dósa Sándor kiadó, Szeder Ferenc irattáros, Jobban József rendőrtiszt.

XI. fiz. osztály: Balogh Sz. Sándor rendőrfogalmazó, Beszedes István közgyám, Győri Sándor városgazda, Berényi Sándor, Hegedűs István, Radimeczky Kálmán, Varga Imre, Kréter István, Balogh Antal, Dóczi Ferenc adótisztek, Temesvári Antal, Szabó János, Lakos János, Sántha János, H. Szabó Imre, Bercei Károly Vass Lajos, Marsovszki Ferenc, Praznovszky Zsigmond irnokok.

— **Felolvasás.** Lakos János kiállítása alkalmával pénteken este 5 órakor a megyeháza dísztermében felolvasást tart a »Művészetről.« Érdeklődőket szívesen lát.

— **Jótekonycélú előadás.** A Szentesi Tudományos Mozgó-Színházban ma d. u. 5 és este 8 órakor jótekonycélú előadás lesz kitűnő műsorral. Ezen két előadás teljes bevétel a szentesi alsófoku ipariskola növendékeinek tanulmányi kirándulási alapja javára fog fordítani. Mint hírlék, a napokban szintén jótekonycélra fogja átengedni a színházat Prunkl János a mozgósínház tulajdonosa, mely alkalmával a szentesi áll. főgymnázium szegény tanulóinak felségélyezésére a teljes bevételt fogja átengedni. Ilyen nemes emberbaráti cselekedet nem szorul külön dícséretre.

— **A hazai gyárosok és a magyar nyomdaipar.** Hazai iparunk még most is gyakran van kitéve mellőzésnek olyanok részéről is, akiknek pedig azonkívül, hogy kötelességük a hazai ipar pártolása, érdekük is volna az és semmivel sem indokolható, hogy külföldi ipari termékeket használják. Legutóbb a Vidéki Nyomdatulajdonosok Országos Szövetségének vezetősége intézet átiratot ez ügyben a Magyar Gyáriparosok Országos Szövetségéhez, amelyben szóvá teszi azt az érthetetlen eljárást, hogy egyes gyártelepek nyomtatvány szükségletüket külföldről szerzik be. Ez átirattal a Gyáriparosok Szövetségének hivatalos lapja hosszasan foglalkozik s a többi közt a következőket mondja: »A magyar nyomdaipar fejlettsége és versenyképessége mellett szinte érthetetlennek látszik a magyar iparnak e téren való mellőzése s még ha csak egyes szórványos esetekről is lenne szó, teljesen jogosult a Vidéki Nyomdatulajdonosok Országos Szövetségének felszólalása ez anomália ellen. Ez alkalomból minden esetre a magunk részéről is arra kell kérnünk a magyar gyárosok és különösen Szövetségünk tagjait, hogy nyomtatványszükségletüket a jövőben a magyar ipar révén fedezni sziveskedjenek».

— **Délutáni közgyűlés.** Délután gyors tempóban végzett a képviselőtestület a házipénztári költségvetéssel, amelyet csekély módosításokkal végleg megállapított s elhatározta, hogy a belügyminisztertől az 1912. évi LVIII. t.-c. alapján rendkívüli államsegélyt kér. A három kis költségvetést vita nélkül egyhangulag állapították meg, ugyancsak egyhangulag elfogadták a tanácsnak a közlegelő dolgában előterjesztett amaz indítványát, hogy a mucsibáti földek megvételébe tekintettel a nagy vételárra ne menjen bele a város. A közgyűlés kevéssel hatóra előtt végződött.

— **A fogház elől.** Szegeden Faragó Istvánnál egy élelmiszerüzlet tulajdonosnőjét dohány csempészesen érték. Hat hónapi fogházra ítélték s tegnap kellett volna büntetését megkezdenie a Csillagbörtönben. De Faragóné nem ment be a fogházba, nagyon súlyosan vonta le a dohánycsempészes konzekvenciáját. Tegnap a háza előtt egy fura fevakasztotta magát. Amikor máé észrevették cselekedetét, meghalt.

— **Az Uránia szentesi fiókja** vasárnap d. u. 4 órakor tartja a színházteremben második előadását, mely alkalmával »Olimpiász« lesz bemutatva 200 színesen velített képpel 19 mozgóképpel. Jegyek előre válthatók Bányai J. Utóda fizletében.

— **Tűz.** Tegnapelőtt délután Ausländer Sándor kereskedő Br. Harucker utcában levő házában tűz ütött ki. Az istálló padlásán lévő szalma gyuladt meg, amit a gyorsan oda érkező tűzoltóság hamarosan eloltott. A tűz közvetlen közelében sok értékes áru volt és ha a tüzet nem sikerült volna rövid idő alatt elfojtani, úgy nagy kárt tenetett volna. Ausländer kára biztosítás útján megtérül.

— **Felolvasás** Az alsópárti ref. leányiskolában a mai napon felolvas: Pap Lajos körlelkész. Szavai: Musa Ida, Lakos Jusztina, Mecs B. Ferenc. Melodráma zene kísérettel. A felolvasás délután 5 órakor kezdődik, melyre mindenkit szívesen látnak.

— **Az örült halála.** Pollák Fülöp szegedi 65 éves házalót, aki elmebajjal került be a kórházba, a múlt hét végén holtan találták cellájában. Az öreg házalót felboncolták és megállapították, hogy halálát mohó evés okozta. A szerencsétlen ember az ebédre kapott húst egészben akarta lenyelni, de a nagy darab hus megakadt a torkán és megfojtotta.

— **Ne vegyen Bécsből** és Csehországból behozott kész férfi ruhát mivel ezek a legsilányabb anyagból gyártottak és rövid használat után teljesen hasznavehetetlenek. Rendeljen mérték után Bajomi Nagy Lajosnál (Sarkadi-utca 1. sz.) ahol ugyan a legújabb divatu szövetekből valamint állandóan használatos kék és fekete árúkból a legjutányosabban szerzheti be szükséges ruházatát.

— **Ujságelárusítókat keresünk.** 81 évesnél idősebb férfiakat és nőket a »SZENTESI LAP« árusítására. Akik más munkára képtelenek, azok is képesek még újságot árulni. Tehát az idős elöregedett asszonyok és férfiak is jelentkezhetnek. Kereset 3—4 és 5 korona

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, ismerősöknek s jóbarátoknak, kik felejthetetlen édes anyáink, anyósunk, illetve nagyanyáink özv. Józsa Sándorné Dezső Judit f. hó 17-én végbenemelt végtisztességtételén megjelentek s részvétükkel fájdalomkon enyhíteni igyekeztek fogadják ezuton is halás köszönetünket.

Szentes 1912 november hava.

A gyászoló család.

Hölgyek figyelmébe.

Tisztelettel értesitem a t. hölgyközönséget, hogy felsőruha szükségletét úgy lakásomon, mint házhoz kijárva a legolcsóbb áron készítem, szükség esetén vidékre is elmegeyek.

Tisztelettel:

Balogh Margit
varrónő

IV. ker. Arpád-utca 2.

Önkéntes árverés.

Özv. Pardi Sándorné fábán sebestyéni tanyáján lovak, kocsik, ekék, boronák és többféle gazdasági eszközök folyó évi december hó 11-én d. e. 9 órakor önkéntes árverésen a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett elfognak adatni.

Legjobb

**cserépkályhát és
takaréktűzhelyet**

Mazura Vilmos

készít, vasútállomással szemben

Ház eladás.

I. ker. Szemere Bertalan-utca 9. számú 3 szoba konyha, spejzből álló egészen ujonnan épült ház es ujonnan épült melléképület kedvező fizetési feltételek mellett azonnal eladó.

Olcsó kölcsön.

Aki drága kamatu kölcsönét $4\frac{1}{2}\%$ kamatu kölcsönre óhajtja kicserélni, forduljon bizalommal ifj. Fazekas Antalhoz aki található naponként a Szentesi Lap kiadóhivatalában ahol ugy jég-, mint tüzbiztosítások a legolcsóbb díjtételek mellett elfogad.

Tisztelettel
Ifj. Fazekas Antal
pénzkölcsön közvetítő

1. ker. Kurcaparti utca 27. számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Bővebb felvilágosítást ad ifj. Fazekas Antal.

Tanulságos, élvezetes szórakozás felnőttek és gyermekek számára!

A Szentesi Tudományos

Mozgó-Színházban

Nagy Ferenc-utca 1. szám alatt ma csütörtökön

november hó 28-án

délután 5 órakor és este 8 órakor Lehotá K. Bandi zenekarának kíséréte mellett alábbi műsorról tartandó mindkét előadásának összes bevételét a szentesi városi alsófokú ipariskola tanulmányi kirándulási alapja javára és így szegény tanulók segélyezésére adományozza

Műsor a következő:

1. Pali és Mimi mulatnak (Komikus.)
2. Marseille világváros és a kikötője (Természetes felvétel színes)
3. A cow-boyok élete az Egyesült Államokban (Komikus.)
4. Nanka bevételei (Term. fel.)
10 perc szünet.
5. Tamse hydroaroplán vers, Belgiumban
6. Miklós nagyh. a cár nagybátyját Párisban ünnepélyesen fogadják.
7. A New-Yorki kikötőt óriási tűzvész elhamvasztja.
8. Moszkvai csatának százados évfordulója a cár jelenlétében nagy ünnepséggel és katonai szemlével.
9. Chicagói iszonyu tűzvész, a kár 500000 K
10. Párisi női divat.
11. A cár a diszgárda fölött szemlét tart és cs. ladjával az isteni tiszteleten részt vesz
12. Port de Pilis, a hadügyminiszter és tábornokok a hadgyakorlatnál és egy nagy hidat ostromolják.
13. A tenger lakói (Term. fel.)
14. A szerelem és művészet (Kom.)

V. szombat és a jövő csütörtökön 2 előadás fényes műsorról.

A hölgyek kéretnek a kálapot letenni.

A színház fűtve lesz.

Helytarak: Támlásszék 80 fillér, I. hely 70 fillér, II. hely 50 fillér, III. hely 30 fillér. Gyermekek 20 fillér. Diszpály (8 személyre) 8 K. Nagypály (5 személyre) 5 K. Kispály (4 személyre) 4 K. Gyermekeknek 10 éven alul számozott ülőhely félár.

Jegyek előre válthatók a színházi pénztárnál előadás előtt egy órával.

MEVJEGYEK és igen izléses lakodalmi meghívók, valamint mindenféle nyomdai munkák olcsó áron készülnek
Vajda B. utóda nyomdájában Szentes, ref. bérház.

Nincsen párja

az eredeti gyártmányú

Sack Rudolf

ükör aczél ekeinek, melyre a föld semmikor sem tapad, valamint aczél fogu nehéz és könnyű magtakaró és vetési boronáinak, ekekapa, grubber és mindennemű talajmivelő eszközeinek.

Deering-féle

aratógépeinek, fűkaszáloinak, tárcsás boronáinak, Westfalai műtrágyaszóróinak, egészen aczélból és vasból készült

sorvetőgépeinek,

ugyszintén kitűvő szecs kavágó, repavágó és morzsolóinak, borsajtóinak.

Mind ezek valamint minden egyéb gazdasági gépek s ezeknek alkatrésze a legolcsóbban szerezhetők be Szentesen. Kossuth utca 20 sz. a.

A n. é. közönség eddig tett jó indulatát megköszönve, kérjük azt részünkre a jövőben is megtartani.

Tisztelettel

GAZDASÁGI GÉPFORGALMI VÁLLALAT.

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy réz- és vasbutor-gyáramat Aradon, József főherceg-ut 11. sz. és Karolina-utcai sarokházba helyeztem át, ahol

réz- és vasbutorokat

a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelben készítek.

Raktáron tartok rézagyakat, mosdóasztalokat és éjjeli szekrényeket márványlappal, toiletteket, ruhafogasokat és karnisokat és mindenféle rézarúkat, vasbutorokat, sodrony-ágybetéteket és kocsikulcsokat, gyermekágyat és gyermekkocsikat, kerti berendezéseket, tűzmentes penzszekrényeket, rugókat és ruganyos árukat és különlegességeket.

Vidéki megrendeléseket pontosan teljesítek

Tisztelettel

Garai Károly

réz- és vasbutor gyáros.

Papp Lajos

derekegyházi oldalon levő 11 hold szám-tőföldje eladó. — Értekezhetni Szent-lászló 5. szám alatt.

Szolnoktól 10 percnnyire 373 hold föld jutányos áron eladó. Társulva is meg lehet venni, különösen olyan gazdáknak alkalmas volna, kiknek felnőtt fia van. Pénztézet is megveheti. Ugyancsak Puszta-Gyalun Kunszentmárton mellett 80 hold elsőminőségű föld eladó. Minden egyéb megtudható Kiss Károly okl. tanító, zenetanárnál, Céhház-u. 1. szám alatt naponként 11—1 óráig. (Ipartestületmellett.)

Ácstanoncnak

egy jó, szorgalmas, erős fiút keres

Borsos Sz. Lajos
ácsmester.

Jóforgalmu fűszerüzlet házzal egyútt más vállalat miatt sürgősen eladó. Értekezi lehet Búsi Jánossal Klauzál-u. 9. sz. a.

Kiadó lakások.

Közel a piachoz aszfalt ut mentén több butorozott szoba esetleg teljes ellátás kapható. Cim e lap kiadóhivatalban.

Eladó egy vastengelyű stráfkocsi Br. Harucker-utca 5. sz. alatt.

Eladó ház. PÁSZTI JOZSEF

IV. ker. Úrgesor 18. számú háza kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet a fenti sz. alatt.

Magyar Gazdasági Gépraktár

Szentesen. Rákóczi-tér 14. sz.

Tisztelettel értesítem a t. gazda közönséget, hogy nálam a legújabb gyártmányú gazdasági eszközök, úgymint: eke, borona, gereblye, velő-, kaszáló- és aratógépek, járgányok, szecs kavágók, úgy szintén ezeknek alkotrészei — valamint műszaki áruk. — Zsákok, ponyvák, kötelek stb. A n. é. közönség pártfogását kéri

PUSZTAI FERENCZ

nagy Gazdasági Gépraktára.